

乔俊杰以“四不两直”方式在礼嘉镇检查安全生产工作

增强风险防范意识 筑牢安全生产防线

本报讯(记者 朱梦琪)昨天下午,市委常委、区委书记乔俊杰率队赴礼嘉镇开展安全生产“四不两直”检查,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,树牢底线思维极限思维,增强风险防范意识,自觉把安全生产作为谋划发展的前提、抓好工作的底线,扎实筑牢安全生产防线,全力推动安全生产形势持续稳定向好。区委常委、副区长孙益锋参加检查。

乔俊杰一行首先来到礼嘉镇悦雅花园,随机走进单元楼

栋,抽查各楼消防栓设施完备情况,对顶楼消防栓水压过低以及消防栓标志不明显的问题要求立即整改。乔俊杰还详细了解该小区电动车安全管理、充电桩设置等情况,对小区地下车库防火门常闭、烟感防尘罩不达标等问题进行现场交办。他指出,住宅小区人员密集,安全工作容不得一丝大意、半点马虎。各责任方必须牢固树立“隐患就是事故”的理念,盯重点、抓关键,真查实改、见行见效,切实保障居民群众生命财产安全。

“学生入学、放学时段,校

门口的安全如何保障?”“学校共有几个安全救援通道?”在礼嘉镇高级中学,乔俊杰走进教学楼、化学实验储备室、学生宿舍等,详细检查消防通道畅通、人员值守、消防安全设施配备等情况。在新建宿舍楼前,乔俊杰还现场要求学校工作人员模拟火灾发生的情景,使用门禁紧急开门按钮,检查逃生通道的开启速度。他还叮嘱学校负责人,落实落细安全管理措施,全力排查各类安全隐患,建立健全安全预防和应急处突工作机制,切实筑牢校园安全防线,保障学生身心健康和安全。

礼嘉镇农贸市场位于镇中心,周边存在大量购物、餐饮等“九小场所”和多业态混合生产经营场所。乔俊杰随机走进部分餐饮小吃店,深入后厨检查消防、燃气、用电等安全工作,对逃生通道是否畅通、消防设备是否齐全等进行细致检查。乔俊杰还走进街边一栋群租房,逐层检查消防设施配备、逃生通道畅通等情况。针对检查中发现的电动车违规停放、违规充电等问题,要求相关责任方做到立行立改、警钟长鸣,把问题解决在萌芽之时、成灾之前。

当天,乔俊杰一行还来到常州大友金属表面技术有限公司所在厂区,针对“厂中厂”安全管理、消防通道、消防设施器材、电器线路铺设等情况进行全面检查。乔俊杰要求,相关企业负责人要深刻认识到安全生产的重要性,确保在规定时间内对检查发现的问题进行整改。属地板块要强化排查整治,联合各监管部门迅速行动,摸清风险底数,加强执法监管,坚持高水平、实用性、常态化排查整改,全面拧紧履责追责链条,为高质量发展提供坚实支撑。

区侨联部署 2024年侨务工作要点

本报讯(记者 吉宇)昨日上午,武进区侨联九届二次全委(扩大)会议召开,部署2024年侨务工作要点。区委常委、组织部部长、统战部部长胡泊参加活动。

过去一年,区侨联凝聚侨心、激发侨力、唱响侨声,在凝聚思想共识、服务经济发展、积极参政议政、弘扬中华文化、竭诚为侨服务、拓展海外联谊等方面做了大量卓有成效的工作。先后策划实施了“四季四送”“海外学子看武进”“侨武青春”“至味阳湖”等一系列精彩品牌活动,成立了海归青年志愿者联盟。

今年,围绕全区“三大任务”,突出“四聚焦四提升”,区侨联将团结凝聚侨界智慧和力量,聚力“95X”产业体

系,精准对接海内外社团协会、江苏发展大会、侨商投资大会等,吸引有实力的侨商侨企来武进投资兴业。升级“梧桐同心·海创武进”“侨武青春”等工作品牌,开展梧桐同心海归人才市集、海外名校优生江苏行等活动,发挥好侨青会、新侨创新创业基地、海归驿站等涉侨组织和平台作用,吸引高层次人才扎根武进、建设武进。同时,重点深化“四季四送”“归侨侨眷看武进”为侨服务品牌,把握时代主题、响应侨界关切,充实壮大海归青年志愿者联盟队伍,用好用实“侨爱光彩基金”,联系对接民间涉侨爱心组织、助学基金,开展公益慈善活动,形成“为侨胞,助侨益,展侨爱,促和谐”的良好氛围。



日前,区审计局在前黄镇开展农业绿色发展审计工作,重点关注江苏省绿色优质农产品基地管理及春耕备耕情况,充分发挥审计监督职能,促进绿优基地管理提质增效,助力绿色农业高质量发展。图为审计人员走进田间地头,了解春耕备耕情况。 史莲寅 摄



洛阳高中改扩建工程有序推进



图为教学楼一施工现场

本报讯(记者 史莲寅)教育是民生大计。今年,洛阳镇重点民生实事项目——洛阳高中改扩建工程有序推进,为改善教育环境、提升教学质量提供基础保障。

记者在施工现场看到,教学楼一的桩基施工已经完成,正在进行地下一层的结构施工。“目前教学楼一和宿舍楼是同步施工,可满足2025年

春季开学使用需求。”洛阳高中改扩建工程项目管理方项目经理魏菁菁介绍。

据悉,该项目总投资1.6亿元,将学校的臻善楼、弘美楼分阶段拆除新建教学楼。教学楼一所在地块为原臻善楼,新建后设置教室22间,教学楼二设置教室34间,建成后可满足约2500名学生学习需要;宿舍楼改建后,将设置学

生宿舍255间,可满足1500多名学生住宿需求。

记者了解到,为确保教学工作有序进行,该工程在建设过程中坚持科学施工与科学管理相结合,完善配套设施、保证平稳过渡、重视教学和宿舍管理。施工地块与教学环境隔开,确保工程施工和教育教学“双安全”,打造让学生、家长、教职工都满意的校园。

雪堰镇在我区率先出台 农村河道水体长效管理办法

本报讯(吴云涛 记者 吴梦婷)近日,《雪堰镇农村河道水体长效管理办法(试行)》(以下简称《办法》)在我区率先出台,标志着全镇河道水体长效管理制度走进新阶段、迈上新台阶。

《办法》首次将水体管护纳入了镇“三标融合”体系。为进一步提升镇村环境面貌,进一步减轻负担、集中力量、形成合力,今年,雪堰镇党委政府将河道水体管护情况纳入

镇对村“三标融合”考核体系,在水体长效管护方面给予考核比重倾斜,使水体长效管护与文明城市、农村人居环境、镇村长效管理构成“四标融合”,进一步优化河道长效管护责任传导,有力推动农村河道面貌持续改善。

为提升全镇水域保洁整体性,规范小微水体管护标准,《办法》首次将小微水体保洁工作纳入了社会化管护,形成了属地村委负责、管护单位保洁、行业主

管监督的小微水体长效管护新格局。管护范围方面,区水管中心雪堰分中心将再次联合各村委对名录内小微水体重新梳理,实现了水体名称与现场照片一一对应;管护要求方面,区水管中心雪堰分中心参考小微水体达标整治“四无”、示范整治“四有”整治目标,结合水体管护常规要求和本地实际情况,首次形成雪堰镇小微水体长效管护考核标准,实现管护要求细化、考核扣分量化。